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Vybrané události z července 2012 konkrétně: 

 

* Při hlídkové činnosti na ul. Nádražní spatřili strážníci několik stojících vozidel a osob, 

z nichž někteří pomáhali cyklistovi, který zřejmě upadl a způsobil si drobná zranění. Jedním 

ze ,,zasahujících,, byl i vedoucí JSDH Adamov pan Ing. Petr Kupka, který muži poskytnul 

první ošetření, přivolal na místo ZZS a dále spolupracoval se strážníky. Jakmile to bylo 

možné, byla u cyklisty provedena dechová zkouška, která prokázala přítomnost alkoholu 

v dechu. Vzhledem k výše uvedenému byla na místo přivolána hlídka dopravního 

inspektorátu PČR k provedení dalšího šetření. 

 

*Podivné chování mladého jezdce na motocyklu spatřili strážníci při průjezdu kolem ul. 

Fibichova a proto se rozhodli provést kontrolu oprávněnosti řízení motocyklu, jakož i dalších 

patřičných dokladů. Mladík se snažil motocykl zaparkovat u nedaleké benzínové stanice a 

odejít, avšak strážníci ho celou dobu pozorovali a poté vyzvali k podání vysvětlení a 

předložení dokladů potřebných k řízení motocyklu. Bylo zjištěno, že mladík nevlastní ŘP. Na 

místo byl přivolán vlastník motocyklu, který si jej převzal a mladík se ze svého jednání bude 

zpovídat příslušnému správnímu orgánu.  

 

*Na volně se potulujícího psa upozornila strážníky obsluha místní restaurace, do které tento 

čtyřnohý kamarád zavítal. Strážníci si tuláka převzali a po neúspěšných pokusech sehnat jeho 

pána putoval do útulku pro opuštěná a toulavá zvířata v Blansku.  

 

*K rušení nočního klidu byli strážníci přivoláni na ul. Pod Horkou, kde se podnapilý muž 

dobýval do bytu své přítelkyně. Celá věc se vysvětlila a přítelkyně si muže odvedla domů. Na 

místě došlo k obnovení nočního klidu a uvedené jednání bylo vyřešeno domluvou.  

 

*V součinnosti s JSDH Adamov bylo, ve dvou případech, provedeno odstranění padlého 

stromu přes komunikaci. Při těchto úkonech provádí strážníci MP Adamov zejména 

usměrňování provozu.  
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